
Prozente
Beitrag von „Heinz“ vom 21. November 2005 um 19:20

Zitat von andreas

15 % sind schon drin, man muss nur ein
wenig suchen und mehrere Händler abklapern. 

Gruß
andreas

Hallo Andreas,

da ist sie wieder, die deutsche Mentalität, die ich so liebe. Jedem das seine, aber 15% als
Vorgabe hier rein zu schreiben (Geiz ist Geil lässt grüssen) halte ich für groben Unfug. Mag ja
sein, dass es in Berlin Händler gibt, die dieses Spiel mitmachen, bis sie bankrott sind. Aber mich

kotzt es einfach nur an. 

Aus meiner Sicht halte ich 7%-10% für Normalkunden (keine Großabnehmer, Presse, Behinderte
usw.) realisitisch für einen guten Preisnachlass.

gruß
Heinz
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